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Vastgesteld

De vaste commissie voor Justitie, belast met het voorbereidend
onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer verslag uit te brengen in
de vorm van een lijst van vragen met de daarop gegeven antwoorden.
Met de vaststelling van het verslag acht de commissie de openbare
behandeling van het wetsvoorstel voldoende voorbereid.
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1
Zal één van de 20 werkgroepen, die het kabinet in het kader van brede
heroverweging heeft ingesteld, zich bewegen op het justitieel gebied?

2
Waarom wordt de subsidie voor de Landelijke Stichting Ouders en
Verwanten van Drugsgebruikers beëindigd, wat zijn hiervoor de
argumenten?

3
Bestaat er een groslijst van mogelijke bezuinigingsvormen op het
departement van Justitie voor de ambtelijke commissies Asiel, immigratie
en integratie en Veiligheid en terrorisme? Zo ja, welke mogelijke bezuini-
gingen onderzoeken deze ambtelijke commissies? Op welke wijze
informeert u de Kamer over de voortgang van de genoemde ambtelijke
commissies?

4
Wat is de reactie van de regering op de noodkreet van de 32 gemeenten
(G-32), die minder geld krijgen voor hun veiligheidsbeleid? Hoeveel
krijgen zij nu vanuit het budget voor grotestedenbeleid? En hoeveel
krijgen zij minder in 2010? En in 2011?

5
Zijn politiebureaus verplicht om aangiftes op grond van artikel 279 Sr. op
te nemen? Welke beleidsvrijheid hebben zij daarbij?

6
Komt de vermindering van aangiftes bij de politie ook door de vermin-
dering van de aangiftebereidheid? Hoe wordt dat gemeten? Welke
initiatieven worden genomen om dit te verbeteren?

7
Gaat de stelling «respect is in onze samenleving iets geworden dat we
gemakkelijk eisen maar moeilijk geven» op voor alle geledingen van de
samenleving inclusieve de Tweede Kamer? Zo ja, waar blijkt dat uit? Zo
nee, waarom niet?

8
Hoe en door wie ontstaan de «valse tegenstellingen» in onze samen-
leving?

9
Leidt het voortzetten van het wetgevingstraject ten behoeve van een
verplichte meldcode van professionals die in hun beroep geconfronteerd
kunnen worden met huiselijk geweld tot een wetsvoorstel dat in 2010 naar
de Tweede Kamer wordt gestuurd? Zo ja, wanneer kan de Kamer dit
wetsvoorstel verwachten? Zo nee, waarom niet?

10
Welke repressieve acties jegens overvallers worden ondernomen? Wordt
waar mogelijk snelrecht toegepast? Wat is bekend over de strafmaat voor
winkelovervallen?

11
Wanneer en op basis van welk wetenschappelijk onderzoek zal het kabinet
de conclusie trekken of de ambitie «daling recidive met 10%» heeft
gehaald?
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12
Per wanneer zal aan alle doelgroepen gedetineerden arbeid worden
aangeboden? Hoe wordt er voor gezorgd dat er ook voor alle gedeti-
neerden voldoende arbeid is?

13
Welke resultaten hebben de werving en bijscholing van extra personeel
voor justitiële jeugdinrichtingen tot nu toe opgeleverd?

14
Stuurt het OM standaard aan op een schaderegeling voor winkeliers in
geval van een eenvoudige winkeldiefstal? Hoe vaak is dat het geval?

15
Waarom is de ambitie niet om van 100% van de gedetineerden informatie
uit te wisselen tussen justitie en de gemeenten? Eind 2010 is er toch
voldoende tijd om het Samenwerkingsmodel geïmplementeerd te hebben
en zal er toch een landelijk dekkend systeem van contactpersonen nazorg
in de gemeenten zijn?

16
Kan bij project 10 «Veiligheid begint bij voorkomen», nr. 7 (Jeugd)
toegelicht worden hoe de doelstelling waarbij de recidive bij jeugdcrimi-
naliteit met tien procentpunt terugmoet wordt geëvalueerd?

17
Zijn er recente tevredenheidsonderzoeken beschikbaar over het
slachtofferbeleid? Kan een indicatie worden gegeven van de oordelen van
slachtoffers over de verbeteringen in het slachtofferbeleid die vanaf 2010
zullen worden ingezet?

18
Klopt het dat van de 106 gemeenten met coffeeshops er 85 (80%) in 2007
een afstands- of nabijheidscriterium hanteerden? Klopt het dat in de
begroting 2009 staat «op dit moment beschikt 74% van alle gemeenten
met coffeeshops over een afstandscriterium»? Kan dit verschil worden
verklaard?

19
Zal het nieuwe identificatiesysteem voor de controle van identiteits-
documenten en het gebruik van foto’s en vingerafdrukken ook van
toepassing (kunnen) zijn voor het verrichten van identiteits- en
nationaliteitsonderzoek bij asielzoekers?

20
Is bekend of het hanteren van een afstandscriterium ten aanzien van de
nabijheid van coffeeshops bij scholen daadwerkelijk leidt tot een
verminderd gebruik van cannabis? Zo ja, waar blijkt dit uit? Zo nee,
waarom worden dan afstandscriteria gehanteerd?

21
Aan welke migranten bestaat een grote maatschappelijke behoefte?

22
Kan het afstandscriterium bij doelstelling 54 nader worden toegelicht?
Wat houdt dit criterium precies in (hoeveel meter etc.)?
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23
Hoe gaat de vereenvoudigde aangifteproces bij cybercrime bij doelstelling
57 er precies uitzien? Wat wordt er precies vereenvoudigd aan het
aangifteproces?

24
Is er (in de toekomst) een rol voorzien voor de zittende magistratuur in
Veiligheidshuizen? Zo ja, welke? Zo nee, waarom niet?

25
Waaraan wordt gedacht bij maatregelen die ertoe moeten bijdragen dat
weigerachtige landen van herkomst eigen onderdanen sneller terug-
nemen?

26
Is de regering bereid onder politiefunctionarissen en de rechterlijke macht
te onderzoeken wat zij vinden van alle tot nu toe geformuleerde voorstel-
len ten aanzien van de politieorganisatie en de gerechtelijke kaart? Klopt
de indruk dat veel politiefunctionarissen zich ernstige zorgen maken over
de werkdruk en de haalbaarheid van de inzet van het kabinet om
criminaliteitsvormen te bestrijden?

27
Op welke wijze kan ervoor worden gezorgd dat het overzicht van de
belangrijkste beleidsmatige mutaties beter leesbaar te maken, zodat in
één opslag duidelijk is of hier sprake is van hogere kosten dan wel van
meevallers?

28
Hoe wordt de tegenvaller opbrengst boeten en transacties gecompen-
seerd?

29
Vindt de compensatie van de tegenvaller opbrengst boeten en transacteis
geheel plaats op de justitiebegroting of wordt deze (gedeeltelijk) generaal
gecompenseerd?

30
Hoe worden de hogere uitgaven rechtsbijstand asiel gefinancierd?

31
Wat betekent de sluiting van een aantal justitiële inrichtingen voor de
kostenpost brandveiligheid?

32
Waarom worden pas vanaf 1012 opbrengsten als gevolg van doorbere-
kenen administratiekosten boeten en transacties berekend, terwijl deze
doorberekening reeds per april 2009 is ingevoerd?

33
Waar wordt het budget Staatkundige hervorming Nederlandse Antillen
aan besteed?

34
Wat is de verklaring van de grote verschillen inzake de gerealiseerde
opbrengsten en de meerjarenramingen van «Boeten en Transacties» in de
begroting 2009 ten opzichte van de begroting 2010?
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35
Waar wordt de structurele bijdrage van Justitie van € 35 miljoen aan de
generale problematiek «weggehaald»(tabel op blz. 22)?

36
Op welke uitgaven hebben de «herschikkingen uitgavenkader»
betrekking?

37
Kunt u de schommelingen in het budget nader toelichten bij de optimali-
sering boeten en transacties bij punt 12?

38
Waarom schommelt het aanvullend tekort Immigratie en Naturalisatie-
dienst (IND) regulier zo in het budget? Wat is de reden van het tekort?
Waaruit bestaan de problemen bij de IND?

39
Wat wordt bedoeld met de «generale problematiek», waaraan Justitie een
bijdrage levert van € 35 miljoen structureel vanaf 2010?

40
Wat wordt concreet bedoeld met «naar zorg toegeleid»? Is hier sprake van
vrijwilligheid, drang of dwang?

41
Waaraan wordt het bedrag van € 32 miljoen dat naar de civiele en
bestuursrechtspraak gaat in verband met de crisis precies besteed? En
hoe is de hoogte van dit bedrag tot stand gekomen?

42
Hoe wordt de tegenvaller voor het bedrag aan boetes ter hoogte van een
bedrag van € 52 miljoen verklaard? Welke maatregelen worden precies
getroffen ter verbetering en optimalisering van de verkeershandhaving?

43
Wat is de reden voor het tegenvallen van de inkomsten van boetes en
transactie? Waarom zijn verbeteringen en optimalisering nodig van de
verkeershandhaving nodig?

44
Welke maatregelen worden er genomen ter verbetering en optimalisering
van de verkeershandhaving in 2009? Hoe wordt dit geëvalueerd? Hoe kan
de inzet van maatregelen de belasting van het milieu verder terug-
dringen?

45
Wat houdt de kasschuif rechtsbijstand nu precies in en levert dit op
termijn geen nieuwe problemen op indien de overschotten van 2011 t/m
2014 uitblijven?

46
In hoeverre is er bij de forensische zorg in strafrechtelijk kader sprake van
leegstaande capaciteit? Wat zijn daarvan de consequenties voor de
productieafspraken voor 2010 met de gecontracteerde aanbieders en is er
sinds 2009 en de volgende jaren nog wel sprake van een sterke autonome
groei?
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47
Is rekening gehouden met eventuele beperkte verhaalsmogelijkheden bij
ontvangers van boeten en transacties wanneer de kostprijzen van het
opleggen van boetevonnissen en transacties worden doorgerekend aan
de ontvanger vanaf 2012? Zo ja, waar blijkt dit uit? Zo nee, waarom niet?

48
Is er sprake van een directe relatie tussen de bezuiniging op de geestelijke
gezondheidszorg bij VWS en de extra kosten voor de forensische zorg? En
zo ja, waaruit bestaat deze relatie?

49
Wat moet precies worden verstaan onder «enige achterstand» betreffende
de uitstroom van statushouders en uitgeprocedeerden? Hoe groot is de
achterstand in de uitstroom van statushouders en uitgeprocedeerden? En
wanneer verwacht u deze achterstand te hebben ingelopen?

50
Wat is de behandelcapaciteit van de IND voor de jaren 2009 en 2010 en is
die voldoende voor de verwachte instroom? Kan het verschil in behandel-
capaciteit van de IND, zoals dat uit blz. 26 (16 000) en blz. 99 (19 000) blijkt,
worden toegelicht? Is hier sprake van het creëren van een buffer-
capaciteit? Zo ja van welke omvang?

51
Hoeveel uitgeprocedeerden bevinden zich in de opvang? Waarom
bevinden zij zich nog in de opvang? Verblijven zij langer in de opvang dan
de wettelijke vertrektermijn? Wat is hun gemiddelde verblijfsduur?

52
Waar en hoe zal de extra capaciteit voor Tijdelijke Noodvoorziening
Vreemdelingen worden gerealiseerd?

53
Op welke gebieden wordt de selectieve stop op de inhuur externen
uitgevoerd?

54
Wat is de verwachte gemiddelde bezetting van de COA voor 2010?

55
Waarom is de capaciteit van de tijdelijke noodvoorziening vreemdelingen
(TNV) ingesteld op 800 (blz. 101) terwijl verwacht wordt dat de huidige
bezetting van de TNV (1 750) met 1 000 zal toenemen?

56
Waarom nemen de ODA-ontvangsten toe voor 2009 en 2010? Waar en in
welke andere begroting(en) dit terug te vinden is?

57
Waarom wordt de toekomstige instroomgroei bij de Raad voor de
Kinderbescherming geschat op drie tot vier procent? Wat is de reden van
de daling?

58
Kunt u nader toelichten waarom justitie een bijdrage aan de generale
problematiek levert van 21,9 mln? En waarom 35 mln structureel
vanaf 2010?
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59
Wat zijn de kosten van reguliere asielvoorzieningen, vergeleken met die
voor de tijdelijke noodvoorzieningen vreemdelingen? Moet er niet
eigenlijk teruggekomen worden op het afstoten van reguliere asiel-
voorzieningen van de afgelopen jaren?

60
Wat is de oorzaak van de significante daling in apparaat-uitgaven tussen
2010 en 2011?

61
Ziet de stroomlijning van procedurele voorschriften voor een beter
bestuur op alle lagen van bestuursorganen, dus ook die ambtenaren die
direct contact met de burger hebben?

62
Hoe komt regeldrukvermindering voor burgers, bedrijven en dienstver-
leners tot uitdrukking? Welke regels verdwijnen? In hoeverre worden
regels samengevoegd in één nieuwe regel?

63
Zou de daling van het aantal wetten kunnen betekenen dat er meer
ministeriele regelingen komen, zoals ook blijkt uit het diagram van pagina
30?

64
Wat is de stand van zaken met betrekking tot de taakstelling van 25%
reductie van de administratieve lasten? Kan een dergelijke norm ook
komen te gelden voor de mensen die werken in de gevangenissen en
reclasseringswerkers?

65
Zullen de voorstellen om het bestuursprocesrecht te stroomlijnen leiden
tot verslechtering van de rechtsbescherming voor de burger of een
verbetering van de rechtsbescherming?

66
Moeten bedrijven meer doen aan risicobeperking zodat er minder toezicht
gehouden hoeft te worden? Betekent dit een lastenverzwaring van
bedrijven en een lastenverlichting voor de toezichthoudende organen?

67
Welke regels met betrekking tot winkelbeveiliging komen in aanmerking
voor aanpassing teneinde de regeldruk te verminderen? Worden de regels
ten aanzien van private camera’s in winkelstraten vereenvoudigd? En/of
worden de regels ten aanzien voor winkelsurveillance in burger vereen-
voudigd? En/of worden de regels ten aanzien voor het melden van
(deelnemers) aan het Waarschuwingsregister Fraude Aanpak Detailhandel
en plaatsen van antirampalen vereenvoudigd?

68
Op welke wijze wordt wetgeving op verenigbaarheid met mensen-
rechterlijke waarden en normen getoetst? Is deze toets voldoende om in
de toekomst te voorkomen dat Nederland wordt veroordeeld door het
Europese Hof voor de Rechten van de Mens (EHRM)? Wat zou nodig zijn
om wetgeving nog beter te toetsen op mensenrechterlijke waarden en
normen? Zou een toets door het EHRM (mocht dit tot de mogelijkheden
behoren) voorafgaand aan de inwerkingtreden van wetgeving de
wetgeving ten goede komen?
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69
Zou het mogelijk moeten zijn dat anderen dan overheidsjuristen,
bijvoorbeeld fractiemedewerkers bij de Tweede Kamer, ook gebruik
mogen maken van de Academie voor wetgeving?

70
Wat wordt bedoeld met het vergroten van de vindbaarheid van wetgeving
van Europese herkomst?

71
Wat kost de meta-evaluatie van wetgeving? Komt dit geld voor zijn geheel
ten laste van de Justitiebegroting?

72
Zou tijd- en financiële winst te halen zijn als het tweefaseproces wordt
ingevoerd?

73
Wat zijn de precieze regels rond het griffierecht voor mensen met een
toegevoegde advocaat? Wordt het probleem herkend dat de korte termijn
waarbinnen het griffierecht betaald moet worden mensen met weinig
inkomen voor betaalproblemen kan plaatsen?

74
Waarom wordt niet voldaan aan de door Raad voor de Rechtspraak
gevraagde extra financiering in verband met het toenemende aantal zaken
als gevolg van de financiële crisis?

75
Voor welk bedrag is er in de begroting rekening gehouden met een
toename van het aantal zaken bij vreemdelingenrechters als gevolg van
de herbeoordeling naar aanleiding van het afschaffen van het categoriale
beschermingsbeleid voor Irak?

76
Waarom gaat het budget voor de Raden voor rechtsbijstand in 2010
omlaag terwijl de verwachting is dat meer mensen in juridische proce-
dures betrokken gaan worden?

77
Waarom gaat «overige diensten» in de tabel van 0 in 2009 naar meer dan
900 mln?

78
Waarom verschuift de Raad voor de rechtspraak van artikel 12.1.1 naar
artikel 12.3.1? Waarom verschuift de Hoge Raad van artikel 12.1.2 naar
artikel 12.3.2) en «Overige diensten» van artikel 12.1.3 naar artikel 12.3.3?

79
Hoeveel deskundigen staan inmiddels ingeschreven in het Nationaal
deskundigenregeister?

80
Hoeveel notarissen zijn de laatste drie jaar binnen zes maanden na het op
eigen verzoek verleende (eervol) ontslag failliet gegaan?

81
Hoeveel notarissen zijn de laatste drie jaar binnen zes maanden na het op
eigen verzoek verleende (eervol) ontslag in de schuldsanering terecht
gekomen?
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82
Hoeveel notariskantoren staan onder verscherpt toezicht van het Bureau
Financieel Toezicht?

83
Kan de (blijvende) verhoging van het budget voor «verwijzing van
rechter» vanaf 2009 nader worden toegelicht?

84
Wat is de opbrengst van de afschaffing van het nultarief bij reguliere
straftoevoegingen?

85
Is de hoogte van de eigen bijdrages bij de verschillende inkomenscatego-
rieën dezelfde is als bij de civiele toevoegingen? Zo nee, waarom dit
verschil?

86
Hoeveel extra zaken zullen door de sector Kanton worden afgewikkeld als
gevolg van verhoging van de competentiegrens naar €25 000?

87
Wanneer zal een wetsvoorstel met betrekking tot de instrumenten
cassatiewaardigheid en het stellen van een prejudiciële vraag naar de
Tweede Kamer worden gestuurd?

88
Hoeveel kinderrechters zijn er op dit moment werkzaam?

89
Wanneer verwacht de Hoge Raad de voorraden zaken te hebben
ingelopen en waarom staat de uitstroom aan zaken niet per definitie gelijk
aan de instroom?

90
Welke maatregelen worden genomen om de oplopende doorlooptijden
terug te dringen?

91
Waarom wordt het budget dat gemeenten van het rijk krijgen om het
veiligheidsbeleid goed vorm te geven de komende twee jaar met 40%
afgeslankt (volgens burgemeesters van Venlo en wethouder van
Leeuwarden, Leeuwarder Courant, 10 september 2009)? Waar in de
begroting is dit terug te vinden?

92
Wat is de stand van zaken ten aanzien van de opdringerige aanwezigheid
van porno in de schappen van benzinestations? Heeft het toegezegde
overleg (31 700 VI, nr. 10, blz. 2, antwoord 1) met het college van
procureurs-generaal plaatsgevonden? Wanneer krijgen de Tweede Kamer
hier meer informatie over?

93
Wat is de verklaring voor de relatief lage Plukze-opbrengsten en waarop is
de, relatieve, stijging voor 2010 en de jaren erna gebaseerd?

94
Wat ligt ten grondslag aan de lichte maar teleurstellende stijging van de
Pluk ze inkomsten?
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95
Hoeveel geslaagde ontsnappingen zijn er de laatste jaren geweest uit de
gevangenissen? Hoeveel pogingen zijn er ondernomen? Kan dit worden
uitgesplitst naar reguliere penitentiaire inrichtingen, half open inrich-
tingen en open inrichtingen?

96
Hoe vaak heeft de afgelopen jaren iemand zich onttrokken aan verlof
vanuit een tbs-inrichting?

97
Waarom is het ontsnappen uit een gevangenis of het onttrekken aan het
verlof niet strafbaar?

98
Wat is de reden dat het project voor het inschakelen van forensische
onderzoeken door andere instituten zo lang op zich laat wachten en wat is
de datum van aanvang?

99
Komt de afname van de criminaliteit door een minder hoge aangifte-
bereidheid? Zo nee, is dit onderzocht?

100
Kunnen de hogere kosten voor Dienst Justitiële Inrichtingen (DJI)/
forensische zorg nader worden toegelicht?

101
Waarom het budget voor het Centraal Justitieel Incasso Bureau (CJIB)
omlaag?

102
Waarom stijgt het budget voor boetes & transacties steeds meer?

103
Welke instrumenten moeten de professionaliteit van de rechtshandhaving
stimuleren? Hoe kan de minister van Justitie andere ministeries,
overheden en bestuursorganen bevorderen de ontwikkelde instrumenten
te gebruiken?

104
Waar blijft die aangekondigde Wet doorzettingsmacht voor de minister
van Justitie in geval van terrorisme? Heeft deze wet vertraging opgelo-
pen?Zo ja, waarom?

105
In hoeverre hangt de daling van criminaliteit samen met de (mogelijke)
daling van aangiftebereidheid?

106
Hoe moet het getal over recidive precies gelezen worden? Wordt in de
grafiek op pagina 55 uitgegaan van het jaartal van het eerste misdrijf?
Betekent bijvoorbeeld dat het blokje voor 2004 betekent dat tot 2006 58%
van deze mensen opnieuw een misdrijf heeft gepleegd?

107
Betekent de registratie van alcohol bij geweld dat alleen wordt genoteerd
dat er alcohol is gebruikt of wordt ook de hoeveelheid genoteerd?
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108
Zijn er mogelijkheden om het principe uit de aanwijzing van het Openbaar
Ministerie (OM) »lichte mishandeling» uit te rollen, zodat hogere
strafeisen worden gesteld in alle gevallen van agressie en geweld tegen
winkeliers en hun medewerkers? Zo ja, welke?

109
Welke pilots lopen er op dit moment die moeten bepalen hoe de
modelaanpak er moet uitzien? Wanneer lopen deze pilots af? Wanneer
worden de resultaten van de pilots naar de Tweede Kamer gestuurd?

110
Is het ook de bedoeling om naast alcohol ook het gebruik van drugs bij
geweld te registreren? Zo nee, waarom wordt daar niet voor gekozen?

111
Op welke manier wordt het gebruik van alcohol of drugs meegewogen bij
de vaststelling van de strafmaat? Betekent dit automatisch een verzwa-
rende omstandigheid?

112
Is het mogelijk, gezien de aanwijzing van het OM «lichte mishandeling»
van 2007, hogere strafeisen te stellen in gevallen van agressie en geweld
tegen winkeliers en hun medewerkers? Zo ja, welke? Zo nee, hoe wordt
deze groep dan extra beschermd zoals in bovengenoemde aanwijzing
staat vermeld?

113
Wat is het tijdspad met betrekking tot het project overlastdonatie?

114
Gebeurde de registratie van alcoholgebruik tot nu toe helemaal niet? Kan
worden aangegeven bij welk percentage van de geweldsdelicten alcohol
en/of drugs is gebruikt?

115
Wordt de registratie van alcoholgebruik alleen bij geweld gebruikt? Is er
ook zicht op het gebruik van alcohol of drugs bij criminaliteit in het
algemeen? Bij welk percentage van de misdrijven en/of overtredingen is
alcohol of drugs in het spel?

116
Hoeveel BIBOB-adviezen hebben tot nu toe in 2009 het stempel ernstige
mate van gevaar gekregen?

117
Met hoeveel procent is de criminaliteit bij het bedrijfsleven tot nu toe
gedaald?

118
Wat is de achtergrond van het feit dat slechts 14% van de bedrijven
gebruikmaakte van de leeftijdsgrenzen van Kijkwijzer? Is er zicht op dat dit
percentage toeneemt? Acht de regering de doelstelling om dit percentage
op 70 procent te krijgen haalbaar? Wat zijn de tussenliggende doelen voor
2009 en 2010?

119
Hoeveel zaken liggen momenteel bij de politie en het OM te wachten op
behandeling? Kan dit uitgesplitst worden op het gebied van zedenmis-
drijven, geweldsmisdrijven, financieel economische misdrijven, en
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winkelcriminaliteit? Wat zijn hierbij de gemiddelde doorlooptijden van
aangifte van het feit tot de uitspraak van de rechter?

120
Hoeveel specifieke expertise wordt door het OM toegevoegd aan de
parketten voor een steviger aanpak van georganiseerde misdaad, fraude
en cybercrime?

121
Wordt ook specifieke expertise toegevoegd aan de gerechten, voor een
steviger aanpak van georganiseerde misdaad, fraude en cybercrime? Zo
ja, hoeveel?

122
Wanneer worden de hogere straffen voor mensenhandel van kracht?

123
Hoeveel extra geld is beschikbaar gesteld voor scholing van medewerkers
van politie en openbaar ministerie op het gebied van digitale opsporing
en vervolging?

124
Hoeveel geld is beschikbaar om de opsporing van mensenhandel te
versterken en het toezicht op de prostitutiesector te verbeteren? Is hier
voldoende mankracht bij de politie en het OM voor beschikbaar?

125
Hoeveel geld is jaarlijks gereserveerd voor de jaren 2010 tot en met 2014
voor de uitvoering van de regeling voor uitstapprogramma’s van
prostituees? Onder welke post is dit in beleidsartikel 13 terug te vinden?
Hoeveel van de in 2008 beschikbaar gestelde 15 miljoen euro is inmiddels
besteed aan uitstapprogramma’s voor prostituees?

126
Wanneer krijgt de Kamer de beschikking over het wetsvoorstel met
betrekking tot regulering van de prostitutiesector? Wat is de stand van
zaken op dit moment?

127
Zijn er voldoende gegevens aanwezig om nauwkeurig en concreet vast te
kunnen stellen wat er de afgelopen jaren aan wederrechtelijk verkregen
voordeel ontnomen is?

128
Op welke gegevens is het ontnemingsbeleid sinds 2000 gegrond geweest?

129
Welke rol speelt vastgoed in het geheel van wat er uiteindelijk is geïncas-
seerd, gelet ook op de onderzoeken en artikelen van professor Van Duyne,
zoals het artikel «Gebakken stenen en gebakken lucht», Tijdschrift voor
Compliance, nr. 3, mei/juni 2009, blz. 72–81?

130
Zijn de statistieken bij het Bureau Ontnemingswetgeving Openbaar
Ministerie, de rechtbanken, gerechtshoven en Hoge Raad en het CJIB
voldoende op orde om een samenhangende analyse te geven van het
vastgestelde en ontnomen misdaadgeld?

12



131
Hoe komt het dat het gegevensbestand van het Bureau Ontnemings-
wetgeving Openbaar Ministerie, waarin de in beslag genomen
voorwerpen zijn opgenomen, niet volledig is en dat hier veel fouten in
staan?

132
Welke maatregelen worden er genomen om in de toekomst deze fouten te
vermijden, in die zin dat er een voor evaluatie geschikt gegevensbestand
gevormd wordt?

133
Hoeveel vastgoed is vanaf 2000 in beslag genomen? Kan op grond van de
geregistreerde goederen per jaar een overzicht gegeven worden van het
aantal in beslag genomen registervoorwerpen, het aantal waarvan een
waarde bekend is, de som van die waarden, hun gemiddelden en de
mediaan (conform bijgevoegde bijlage, tabel 1)?

134
Wat is voornamelijk de aard (woning, kantoor, horeca etc.) van het in
beslag genomen vastgoed van de afgelopen jaren?

135
Van hoeveel personen is meer dan één pand in beslag genomen? Om
hoeveel panden ging dit per persoon?

136
Voor welke waarde is er aan overige beslagleggingen gelegd bij de
personen van wie op vastgoed beslag is gelegd? Welk aandeel had het
vastgoed gemiddeld in de totale beslaglegging?

137
Kan per jaar worden weergegeven het aantal door het OM gestelde
ontnemingsvorderingen, de som (per jaar) van de door het OM geëiste
vorderingen, de mediaan, het aantal door de rechter toegewezen
vorderingen uit dat jaar (wat dus ook in een later jaar kan hebben plaats
gevonden), het totaalbedrag en de mediaan daarvan? Kan dit in een tabel
worden opgenomen (conform bijgevoegde bijlage, tabel 2)?

138
Welk deel van de ontnemingsvonnissen van de rechters wordt uiteindelijk
geïnd door het CJIB?

139
Hoeveel is de laatste jaren aan wederrechtelijk verkregen voordeel
geïncasseerd door het CJIB? Kan in een tabel worden opgenomen (a) het
aantal gesloten ontnemingen, (b) totaal bedrag van in dat jaar afgesloten
ontnemingen en (c) in dat jaar nog openstaande ontnemingen (conform
bijgevoegde bijlage, tabel 3)?

140
Hoe lang duurt de terugbetaling gemiddeld? Wat zijn de doorlooptijden
onderscheiden naar de hoogte van de ontneming? Kan dit in een tabel
worden opgenomen (conform bijgevoegde bijlage, tabel 4)?

141
Welk deel van de opgelegde ontnemingen wordt uiteindelijk oninbaar
verklaard en op grond waarvan?
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142
In hoeveel gevallen waarin wederrechtelijk verkregen voordeel moeizaam
wordt ontnomen moet de rechter verzocht worden lijfsdwang toe te
passen? Gaat het hier om gevallen waar het vermogen wel aanwezig
wordt geacht, maar er sprake is van betalingsonwil?

143
Zijn er aanwijzingen dat veroordeelden vermogensbestanddelen in het
buitenland aanhouden? Zo ja, om welke landen gaat het? In hoeveel
gevallen gaat het om in Nederland ingezetenen en om houders van een
buitenlands paspoort (eventueel naast een Nederlands paspoort)?

144
Wat wordt gedaan om in het buitenland vermoede vermogensbestandde-
len te innen en op welke moeilijkheden blijkt de invordering daarbij te
stuiten? In hoeveel gevallen ging het daarbij om «zware» ontnemingen,
uitgaande van de door het CJIB gehanteerde grens van meer dan
€ 100 000?

145
Zou een reisverbod een belangrijke bijdrage kunnen leveren aan het innen
van vermogen?

146
Aan wie wordt het ontnomen voordeel uiteindelijk terugbetaald? Kan dit
in een tabel worden opgenomen (conform bijgevoegde bijlage, tabel 5)?

147
Hoeveel fraudezaken zijn de laatste jaren ingeschreven door het OM?

148
Hoeveel fraudezaken zijn de laatste jaren afgedaan door het OM?

149
Hoeveel fraudezaken zijn de laatste jaren afgedaan door de rechter?

150
Zijn de strafeisen en de door de rechter opgelegde straffen de laatste
jaren zwaarder geworden? Is aan de hand van deze gegevens iets te
zeggen over de ernst van de fraudedelicten?

151
Zijn de beleidsintensiveringen van de afgelopen jaren op het gebied van
fraudebestrijding en ontnemingswetgeving terug te zien in de statistieken
die gegevens bevatten over fraudezaken en ontnemingsmaatregelen?
Welke conclusies kunnen hieruit worden getrokken?

152
Wat gaat er gebeuren om de «invuldiscipline» bij het OM, de rechtbanken
en het CJIB te verbeteren, zodat de informatie over beslagleggingen en
ontnemingen zorgvuldig, juist en compleet zal zijn?

153
Kunnen de bestanden waarop de beantwoording van deze vragen (over
ontneming van wederrechtelijk verkregen voordeel, beslagleggingen, de
rol van vastgoed en fraudebestrijding) gebaseerd zijn ter beschikking van
de Kamer te stellen, of anders door een door de Kamer aan te wijzen
instelling voor wetenschappelijk onderzoek te laten onderzoeken?
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154
Wat is de stand van zaken met betrekking tot het aantal veiligheidshuizen
op dit moment? Hoeveel veiligheidshuizen komen er het komend jaar bij?
Kan een overzicht gegevens van de locaties van de veiligheidshuizen?

155
Zijn er mogelijkheden de gemiddelde doorlooptijden van rechtbankzaken
voor jeugd te verkorten? Is in te schatten hoeveel geld het zou kosten
wanneer de gemiddelde doorlooptijd van drie naar twee maanden zou
worden teruggebracht?

156
Kan worden toegelicht wat precies wordt gemeten met het in de tabel op
pagina 65 genoemde «interventiepercentage»?

157
Waarom is voor 2010 en volgende jaren dezelfde doorlooptijd voor
rechtbankzaken genomen? Is het niet mogelijk deze doorlooptijd te
versnellen?

158
Wat is de stand van zaken ten aanzien van de termijnen waarbinnen
klachten op grond van artikel 12 Wetboek van Strafvordering worden
behandeld? Wat is er gebeurd met de motie-Van der Staaij/Teeven (31 700
VI, nr. 65) hierover?

159
Hoe komt het dat het percentage verdachte transacties vanaf 2008 tot en
met 2014 gelijk blijft?

160
Zou, met verwijzing naar het beleid om meer in te zetten op gedrags-
beïnvloeding door bijzondere voorwaarden te stellen met als stok achter
de deur een gevangenisstraf, dezelfde lijn moeten gelden bij het opleggen
van bestuurlijke voorwaarden zoals meldplicht en omgevingsverbod?

161
Welk deel van de «PGA cliënten» is daadwerkelijk uit Nederland
vertrokken?

162
Betalen tot dusver de grote steden de aanpak van veelplegers uit het
budget voor het Grote-Steden-Beleid? Zo niet, hoe is dit geregeld? En
voor de overige steden? Met welk budget is ook volgend jaar een goede
aanpak van veelplegers gegarandeerd?

163
In hoeverre is het gevangenispersoneel bevoegd de media te woord te
staan? In hoeverre is het gevangenispersoneel bevoegd contacten te
onderhouden met Kamerleden? Hoe ver precies strekt de geheimhoudings-
plicht voor gevangenispersoneel?

164
Waarom zijn er nog steeds directeuren van penitentiaire inrichtingen die
het gevangenispersoneel angst inboezemen en het personeel beletten
contact te onderhouden met Kamerleden? Kan de geheimhoudingsplicht
voor gevangenispersoneel worden versoepeld, niet alleen wat betreft de
feitelijke gang van zaken, maar ook wat betreft hun mening over het
beleid?
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165
Betekent Optimalisering Personeels Inzet (OPI) in het kader van het
Masterplan Gevangeniswezen ook dat er plannen zijn «gebroken
diensten» in te voeren of dat deze zelfs al ingevoerd zijn, wat zou
betekenen dat iemand op een dag twee periodes van enkele uren
aanwezig moet zijn, bijvoorbeeld ’s ochtends en ’s avonds?

166
Kan toegelicht worden hoe het amendement-Van der Staaij (30 885 VI,
nr. 4), waarin extra geld wordt uitgetrokken voor nazorg aan ex-gedeti-
neerden in vrijwillig kader, is uitgevoerd? Op welke wijze is dit geld
uitgegeven? Is dit geld inmiddels op?

167
Hoeveel geld is er dit jaar beschikbaar voor de DEMO-organisaties? Kan
dat worden gespecificeerd naar organisatie? Is dat meer of minder dan
vorig jaar? Kan dat worden toegelicht?

168
Wat zijn de argumenten om de subsidieaanvraag van de Stichting DOOR
af te wijzen? Heeft dit ook te maken met het uitgangspunt van de
regionale plaatsing? Zou niet in een aantal gevallen de regionale plaatsing
moeten worden losgelaten, omdat het voor bepaalde doelgroepen
(ex-gedetineerden die kampen met een verslaving en/of psychische
stoornis) juist beter is ver buiten de Randstad te verblijven?

169
Wat houdt in dat «eind 2010 de motiverende bejegening van gedeti-
neerden door de Penitentiair Inrichtingswerkers (PIW’ers) is ingevoerd»?
Is dat een officieel programma?

170
Wanneer 80% van de gedetineerde burgers wordt gescreend op de
leefgebieden, gaat het dan om 80% van alle gedetineerden, ook de
kortgestraften? Waarom beschikt niet 100% van de gemeenten in 2010
over een infrastructuur voor nazorg? Wanneer kan de Kamer de eerste
monitor nazorg verwachten?

171
Wie is er verantwoordelijk voor de uitvoering van en toezicht op het
Penitentiair Programma, het gevangeniswezen of de reclassering? Zijn er
plannen dit in de toekomst te veranderen?

172
Hoe worden de deelnemers aan het Penitentiair Programma voorgelicht
over en voorbereid op de inhoud van dit programma?

173
Klopt het dat jaren geleden is besloten de Penitentiaire Programma’s over
te dragen aan de reclassering, maar dat hieraan nog geen gevolg is
gegeven, met als gevolg dat het personeel in onzekerheid verkeert over de
toekomst van hun werk en hun werkplek? Wat gaat hiermee gebeuren?
Kunnen de uitvoerders van Penitentiaire Programma’s meer mogelijk-
heden krijgen om de re-integratie in de samenleving te bevorderen,
gericht op de levensloop van de individuele gedetineerde?

174
Wie ontbeert kennis op het gebied van veiligheid en risicomanagement?
Kan de versnipperde kennis over beveiliging en risicomanagement leiden
tot verkeerde risico-inschatting bij gevaarlijke situaties?
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175
Waarom is kinderhandel niet expliciet strafbaar gesteld?

176
Hoeveel erkende gedragsinterventies voor jeugd bestaan er thans?

177
Welke maatregelen worden genomen om de pakkans van jeugdige
criminelen te verhogen? Kan dit concreter worden gemaakt?

178
Hoeveel maatregelen op grond van de Wet gedragsbeïnvloeding
jeugdigen zijn er in 2008 en 2009 opgelegd?

179
Wat gebeurt er met de leegstaande plekken in justitiële jeugdinstellingen?

180
Hoeveel werkstraffen in de buurt door jeugdigen zijn er in 2008/2009
opgelegd?

181
In hoeveel gevallen komt het voor dat vreemdelingen die op legale wijze
naar Nederland komen (bijvoorbeeld middels een visa of arbeids-, gezins-
of kennismigratie) vervolgens in Nederland asiel aanvragen? Hoe kan het
mogelijk gemaakt worden dat personen die (rechtmatig) in Nederland
verblijven uit te sluiten van de asielprocedure?

182
Op welke wijze is invulling gegeven aan het amendement-Van Haersma
Buma (31 700 VI, nr. 28)?

183
Waar is de verwachting op gebaseerd dat in 2010 minder zal worden
uitgegeven aan artikel 15.2.1 (COA en overige opvanginstellingen) dan in
2009, terwijl er stijging wordt verwacht in het aantal asielaanvragen en
een stijging in de gemiddelde bezetting in het Centraal Orgaan Opvang
Asielzoekers (COA) en de TNV?

184
Waarom zijn de artikelen 15.1 en 15.2 in de begroting van 2010 samenge-
voegd in één artikel?

185
Waarom is de doelstelling «Asielzoekers... worden op een humane en
sobere wijze opgevangen» losgelaten?

186
Welke factoren spelen mee bij de raming voor de kosten van de IND in
2010?

187
Welke factoren spelen mee bij de raming voor de kosten van de opvang
van asielzoekers in 2010?

188
Klopt het dat onder uitgaven onder Artikel 15 Vreemdelingen in de
begroting van 2007 voor 2008 € 603,5 mln was begroot, in de begroting
van 2008 voor 2008 € 870,2 mln was begroot en dat er uiteindelijk
€ 1064,8 mln. is gerealiseerd? Klopt dat er dergelijke (significante)
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bijstelling de afgelopen jaren hebben plaatsgehad? Waarom is niet
meteen correct geraamd? Waarom wijst er alles op een dergelijke manier
van ramen ook voor 2010, 2011 en 2012 zal worden toegepast?

189
Is de verwachting realistisch dat de uitgaven onder de post Vreemde-
lingen voor 2009 en voor 2010 hoger zullen uitvallen dan nu begroot?

190
Is de verwachting realistisch dat de uitgaven onder de post 15.2.1 COA en
overige opvanginstellingen voor 2010 hoger zullen uitvallen dan nu
begroot?

191
Is de verwachting realistisch dat de uitgaven onder de post 15.2.3 IND
voor 2010 hoger zullen uitvallen dan nu begroot?

192
Waarom wordt stelselmatig onderbegroot op artikel 15?

193
Hoe zal de begrotingssystematiek worden aangepast zodat er vanaf 2011
een einde zal komen aan de positieve voorspiegeling van de uitgaven
onder artikel 15?

194
Wat wordt bedoeld met afgegeven garanties voor het COA in de tweede
noot onderaan deze pagina?

195
Waarom daalt het budget IND in de periode 2009–2010–2011–2012, terwijl
de instroom vreemdelingen omhoog gaat?

196
Waarom staat een aparte post IND bij artikel 15.3.3 vermeld? Welke
werkzaamheden verricht de IND onder de post «Terugkeer vreemde-
lingen»?

197
Wat wordt bedoeld met de posten «overig» in de artikelen 15.1.2, 15.2.2
en 15.3.4?

198
Hoeveel «interim measures» zijn er door het EHRM getroffen inzake het
uitzetten van Afghaanse 1F-ers?

199
Klopt het dat het COA kosten voor het laten verrichten van documenten-
onderzoek niet als noodzakelijke kosten in de zin van artikel 17 van de
Regeling verstrekkingen asielzoekers ziet, omdat het niet nodig is een
eigen onderzoek door de asielzoeker te laten verrichten gezien de IND al
onderzoek doet? Is dit standpunt eigenlijk wel houdbaar gezien enkele
rechterlijke uitspraken (AWB 08/23 259, AWB 09/797, AWB 09/3275, AWB
08/43181)? Moet een asielzoeker niet gewoon kostenloos om een
contra-expertise kunnen vragen gezien het belang van het verwijt dat een
document vals is?

200
In hoeveel asielaanvragen is er sprake van fraude of misbruik? In hoeveel
asielaanvragen is er sprake van een vermoeden van fraude of misbruik?
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201
Hoe kan het mogelijk worden gemaakt dat de asielaanvraag van een
vreemdeling die asiel aanvraagt zonder daarbij identiteitsdocumenten te
overhandigen, automatisch wordt afgewezen?

202
Hoe kan het mogelijk worden gemaakt dat de kosten van de asielaanvraag
van een vreemdeling die fraude heeft gepleegd bij deze aanvraag, worden
verhaald op deze vreemdeling?

203
Is het mogelijk de bewijslast om te keren zodanig dat asielzoekers bij een
vermoeden van fraude of misbruik verantwoordelijk zijn om aan te tonen
dat er géén sprake is van misbruik of fraude? Gaat u dit overwegen?

204
Zijn de huidige middelen die de verschillende ketenpartners ter
beschikking zijn gesteld voldoende voor het tijdig afhandelen van alle
zaken? Zo nee, kunt u dit uitgebreid toelichten?

205
Bij welk percentage van de asielaanvragen blijkt in 2009 sprake te zijn van
een verdragsvluchteling? En bij welk percentage van de asielaanvragen
wordt op grond van subsidiaire bescherming een verblijfsvergunning
verleend? Kan dit categorisch worden toegelicht?

206
In hoeveel gevallen heeft de staatssecretaris gebruik gemaakt van haar
discretionaire bevoegdheid om een uitzondering op de regels te maken en
alsnog verblijfsvergunning af te geven?

207
Hoeveel en welke percentage van de vreemdelingen heeft in 2009 een
asielaanvraag ingediend zonder dat zij beschikken over identificatie
papieren?

208
Welk deel van de Somalische asielzoekers die onder het categoriaal beleid
een verblijfsvergunning hebben gekregen hebben gebruik gemaakt van
het recht op gezinshereniging of -vorming?

209
Hoe verhoudt zich de doelstelling van de pardonregeling in het wegwer-
ken van de achterstanden bij de IND met de wederom toenemende
achterstanden? Sluit de regering een nieuwe pardonregeling uit?

210
Klopt het dat de regering bezig is met een onderzoek waarbij aan
asielzoekers wordt meegedeeld dat zij een (beperkte) periode hebben om
alle soorten asielaanvragen in te dienen waardoor zij buiten die periode
geen (herhaalde) aanvragen in kunnen dienen en dus kunnen worden
gedwongen te vertrekken? Kan deze pilot worden toegelicht? Wat zijn de
voorlopige resultaten?

211
Welk deel van de vreemdelingen in de strafrechtketen is niet aantoonbaar
vertrokken uit Nederland? Wat is er gebeurd met deze personen?
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212
Welk percentage van de vreemdelingen van wie de asielaanvraag en/of
het beroep wordt afgewezen stroomt ook daadwerkelijk binnen de
wettelijke termijn van 28 dagen uit de opvang?

213
Welk percentage van de vreemdelingen van wie de asielaanvraag en/of
het beroep wordt toegekend stroomt ook daadwerkelijk binnen 28 dagen
uit de opvang?

214
Wanneer zal de Kamer bericht ontvangen over de evaluatie van de
«glijdende schaal» m.b.t. het ongewenst verklaren van criminele
vreemdelingen?

215
Lopen de wachttijden op rechterlijke vonnissen van de rechtbanken in
vreemdelingenzaken op? Zo ja, zou het aantrekken van meer rechters voor
de vreemdelingenkamer de asielprocedure kunnen versnellen? Zo ja,
zullen meer rechters worden aangetrokken? Zo nee, wordt dit probleem
dan opgelost?

216
Kunt u een overzicht geven van alle COA-opvanglocaties in Nederland?
Kunt u hierbij de naam, vestigingsplaats en capaciteit weergeven?

217
Kunt u een overzicht geven van alle COA-opvanglocaties in 2010? Kunt u
hierbij de naam, vestigingsplaats en capaciteit weergeven?

218
Met welke gemeenten en gemeentebesturen wordt momenteel onder-
handeld over toekomstige COA-opvanglocaties? Om welke gemeenten
gaat het en welke opvangcapaciteit?

219
Met welke gemeenten wordt momenteel of zal in de toekomst worden
onderhandeld over een verlenging van de contracten m.b.t. de opvanglo-
caties voor asielzoekers?

220
Hoeveel personen, met in ieder geval de Nederlandse nationaliteit,
hebben in 2009 gebruik gemaakt van het gemeenschapsrecht om een
familielid zonder EU-nationaliteit vanuit het buitenland mee naar
Nederland te nemen? Oftewel, in hoeveel gevallen is er gebruik gemaakt
van de Europaroute?

221
In hoeveel gevallen van gezinsmigratie bleek in 2009 sprake te zijn van
een schijnrelatie? Is dit een afname of toename vergeleken met eerdere
jaren?

222
Waarom blijft de uitstroom van afgewezen asielzoekers achter bij de
prognoses?

223
Hoeveel mensen verblijven in de noodopvang en hoeveel mensen hebben
een medische problematiek?
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224
Welke maatregelen gaat u nemen om de kostprijs van de opvang te
verlagen?

225
Welke doelstelling hanteert u bij de verlaging van de kostprijs?

226
Welke «structurele regeling» bent u voornemens in te voeren om misbruik
te voorkomen bij de opvang van zieke uitgeprocedeerde asielzoekers?

227
Wat is de laatste stand van zaken inzake de asielinstroom in Europa?

228
Waarom wordt thans uitgegaan van een asielinstroom van 19 000 in 2010
en 10 500 voor de jaren 2011–2014? Zijn in de gepresenteerde asiel-
instroomprognoses eerste en vervolgaanvragen bij elkaar geteld? Wat is
de verklaring voor het verschil van 8 500 extra asielverzoeken in 2010,
mede gezien de in de Rapportage vreemdelingenketen januari–juni 2009
aangegeven dalende tendens in het aantal asielverzoeken? Waarop is de
verwachte daling naar 10 500 in de jaren na 2010 gebaseerd?

229
Waarop is de voor gezinsvorming en gezinshereniging de verwachte
daling van het aantal mvv-aanvragen (van bijna 27 000 in 2008 naar ruim
16 000 in de jaren daarna) en verblijfsvergunningen (van 22 000 in 2008
naar ruim 10 000 in de jaren daarna) gebaseerd?

230
Is de prognose van de asielinstroom in 2010 van 19 000 reëel, gezien de
recente afschaffing van het categoriaal beleid voor Somalië en Irak en de
instroom in 2009? Waarop is gebaseerd dat dezelfde instroom in de jaren
volgend op 2010 bijna gehalveerd wordt?

231
Wat is voor de langere termijn de asielinstroom waar de regering naar
streeft?

232
Hoe verhoudt de toename van de «overige instroom» (onder meer
intrekkingen) zich met het feit dat juist meer bijzondere aspecten in
asielprocedures al eerder in de besluitvorming worden betrokken?

233
Is de verwacht dat de prognose voor de MVV-gezinsvorming enhereniging
voor 2009 en 2010 bijgesteld zal moeten worden? Zo ja, waarom zijn er
geen actuele verwachtingen opgenomen in de begroting?

234
Kan zowel de prognose voor MVV-gezinsmigratie als de progrnose voor
VVR-gezinsmigratie onderverdeeld worden in gezinsvorming en gezins-
hereniging? Kunnen beide prognoses tevens worden onderverdeeld in
westers en niet-westers?

235
Kan de toename van de «overige instroom» bij asiel in 2010 en de
reguliere instroom (asielgerelateerd) in 2011 worden verklaard?
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236
Kunt u toelichten waarom bij de VVR de «overige instroom» van 22 000 in
2010 omhoog gaat naar 82 000 in 2012?

237
Klopt het dat het aantal beslissingen binnen de wettelijke termijn volgens
de Justitiebegroting 2009 in 2007 nog 81% bedroeg, terwijl volgens de
Justitiebegroting 2010 dit percentage in 2008 is gedaald naar 65% voor
asiel en 88% voor regulier. Klopt het dat in de begroting 2009 nog werd
uitgegaan van een streefpercentage voor de komende jaren van 100%
beslissingen binnen de wettelijke termijn, terwijl in de begroting voor
2010 wordt uitgegaan van 65% voor asiel en 88% voor regulier in 2009 en
2010. Kunnen deze verschillen worden verklaard?

238
Hoe hoog is het huidige klachtenpercentage bij asiel, regulier en naturali-
satie?

239
Wat zijn de oorzaken dat slechts in 65% van de gevallen over een
asielaanvraag binnen de wettelijke termijn wordt besloten?

240
Wanneer is het onderzoek naar realistische doorlooptijden afgerond en
worden de resultaten ook naar de Kamer gestuurd? Wat zijn voor de
regering de minimale doorlooptijden?

241
Wat zijn de verwachte gevolgen van het inwerkingtreden van de Wet
Dwangsom met betrekking tot. het percentage vreemdelingenzaken dat
binnen de gestelde wettelijke termijn is besloten? Is er in de begroting van
2010 reeds rekening gehouden met deze kosten?

242
Welk percentage «vreemdelingenzaken waarop binnen de gestelde
wettelijke termijn is besloten» is gerealiseerd in 2006 en 2007?

243
Welk percentage beslissingen heeft standgehouden in de periode
2006–2008?

244
Waarom wordt in 35% van de asielaanvragen, in 12% van de reguliere
aanvragen en in 16% van de naturalisatieaanvragen niet tijdig beslist?

245
Wat zijn de consequenties van de inwerkingtreding van de Wet
dwangsom en beroep doordat in 35% van de asielaanvragen, 12% van de
reguliere aanvragen en in 16% van de naturalisatieaanvragen niet tijdig
wordt beslist? Waarvan zullen de dwangsommen worden bekostigd?

246
Hoeveel asielzoekers, die onder de Vreemdelingenwet 2000 een asiel-
verzoek hebben ingediend, verblijven er momenteel in de asielopvang
omdat hun (eerste) asielprocedure nog niet is afgerond?

247
Wat is de nadere specificatie van de 20,5 miljoen euro aan gemiddelde
kosten per opvanggerechtigde? Uit welke kosten bestaat deze 20 miljoen?
Zijn er mogelijkheden om deze gemiddelde kosten naar beneden te
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brengen?

248
Voor welk deel is de toename aan capaciteitsbehoefte voor TNV te wijten
aan capaciteitsproblemen bij de IND?

249
Waarom zullen de gemiddelde kosten per opgevangen asielzoeker in de
periode 2008–2014 gelijk blijven ondanks dat de maatregelen gericht op
verlaging van de kostprijs (blz. 97)? Wordt er bij voorbaat ervan uitgegaan
dat deze maatregelen geen effect zullen hebben?

250
Is de capaciteit bij de COA in 2010 voldoende voor de verwachte gemid-
delde bezetting of zullen asielzoekers wederom in tenten opgevangen
moeten worden? Zo ja, waar zullen deze tenten worden geplaatst?

251
Waarom is de TNV-capaciteit voor 2010 verlaagd naar 800,terwijl de
geprognosticeerde instroom voor dat jaar hoger ligt dan voorgaande
jaren?

252
Welke bevoegdheden op het terrein van identiteitsonderzoek en inbewa-
ringstelling worden belegd bij de Dienst Terugkeer&Vertrek?

253
Welke mogelijkheden zijn er om in een vroeg stadium, op het moment dat
een asielzoeker een asielaanvraag indient, al identiteitsonderzoek te doen
met medewerking van de asielzoeker en het land van herkomst? Klopt het
dat, hoe eerder wordt gewerkt aan het verkrijgen van gegevens van een
asielzoeker, onder meer met het oog op mogelijke terugkeer, hoe groter
de kans is dat daadwerkelijke terugkeer op termijn kan worden gereali-
seerd? Welke beletsels zijn er in dit verband?

254
Zijn er in het kader van het voorkomen van herhaalde aanvragen en
nieuwe aanvragen op het laatste moment (vliegtuigtrap) mogelijkheden
om, bijvoorbeeld de laatste 48 uur voor vertrek of vanaf het moment dat
een uit te zetten vreemdeling in een uitzetcentrum zit, onmogelijk te
maken dat nog een nieuwe aanvraag kan worden ingediend?

255
Welke maatregelen worden genomen tegen landen die onvoldoende
medewerking verlenen aan terugkeer?

256
Hoeveel vreemdelingen verblijven er in vreemdelingenbewaring?

257
Hoeveel vreemdelingen verblijven langer dan zes maanden in
vreemdelingenbewaring?

258
Wanneer verwacht u de resultaten van het programma «aanpak uitzetten/
vastzetten» aan de Kamer te kunnen doen toekomen?

259
Welk deel van de vreemdelingen die zelfstandig vertrekt zonder toezicht
ook daadwerkelijk Nederland verlaat? Zo nee, wordt hier onderzoek naar
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gedaan? Zo nee, waarom niet?

260
Welke factoren leiden ertoe dat het zelfstandig vertrek toeneemt ten
nadele van de categorie zelfstandig vertrek zonder toezicht?

261
Hoe gaat de regering het belang van de mensenrechten in internationaal
verband uitdragen? Zal de regering andere landen aanspreken op hun
verantwoordelijkheid?

262
Hoe groot zijn de achterstanden bij het EHRM momenteel? Wat zijn de
voorstellen van Nederland om deze achterstanden structureel weg te
werken?

263
Vervallen de vrijwaringen ten aanzien van Roemenië en Bulgarije per
1 januari 2010 en hoe wordt vanaf die datum omgegaan met eventuele
EAB-en rechtshulpverzoeken in relatie tot de geconstateerde corruptie in
de justitiële organisaties van die landen?

264
Hoe hoog zijn de kosten zijn voor externe inhuur? Hoe hoog zijn de
verwachtingen van de kosten in de komende jaren?

265
Worden meer kosten voor automatisering verwacht? Welke kosten
worden er nog verwacht in de komende jaren op dit terrein?

266
Wat is de omvang van het deel van de verzameluitkering dat betrekking
heeft op het thema «Nazorg»?

267
Wat zijn de totale kosten van alle inhuur externen?

268
Welke opvanglocaties zullen in 2010 worden gesloten?

269
Kan de daling in personele kosten van 195 000 naar 166 000 worden
toegelicht? Welk deel hiervan wordt meer uitbesteed? In hoeverre neemt
de werklast af? Hoeveel personeel vloeit eraf? En zo ja, welk personeel
vloeit er af en hoe vloeien zij af? Hoe staat de afname van de personele
kosten in verhouding met de snelle en zorgvuldige afhandeling
aanvragen?

270
Wat wordt bedoeld met immateriële afschrijvingskosten? En waarom
nemen deze kosten in 2010 toe?

271
Op welke materiële kosten wordt afgeschreven? En waarom lopen deze
kosten in 2010 op?

272
Welke leges voor regulier worden verhoogd en wat worden de nieuwe
legesbedragen?
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273
Op welke wijze draagt een verhoging van de leges voor naturalisatie bij
aan de integratie en wat zijn de verwachte extra opbrengsten?

274
Wat zijn de kosten voor vervoer van asielzoekers verdeeld naar uitvoe-
rende partij?

275
Welke kostenposten zijn onderdeel van de kostprijsberekening voor
legeskosten?

276
Hoeveel zullen de leges voor naturalisatie en verblijfsvergunningen
worden verhoogd om de verwachte extra inkomsten van € 8 mln. te
kunnen halen?

277
Waar is de geraamde kostprijs per reguliere vergunning op gebaseerd?
Waarom valt deze kostprijs in 2011 en 2012 significant lager uit dan in
2010 maar in 2013 weer zal stijgen?

278
Kan de voor 2011 en 2012 verwachte daling in de kostprijs per
VVR-aanvraag worden toegelicht?

279
Waarom gaat de opbrengst moederdepartement bij 13.6.2 omlaag?

280
Wat wordt bedoeld met de totale kosten bij financieel in de tabel
«kengetallen Terrorismebestrijding»?

281
Wwaarom gaat de opbrengst moederdepartement achteruit bij de tabel
«operationele doelstelling 15.2.3» bij «hoofdproduct Asiel» en «hoofd-
product Regulier»?

282
Wat wordt bedoeld met de kostprijs bij de tabel «operationele doelstelling
15.2.3»? Waarom neemt de kostprijs bij «hoofdproduct Asiel» af?

283
Waarom nemen de afgehandelde aanvragen (stuks) in tabel 15.2.3 in 2010
toe bij «hoofdproduct Asiel» en daarna weer af? Waarom nemen de
afgehandelde aanvragen (stuks) in tabel 15.2.3 in 2011 toe bij «hoofd-
product Regulier»?

284
Waarom gaat de opbrengst moederdepartement bij tabel bij artikel 15.2.3
bij «hoofdproduct Naturalisatie» in 2009 omlaag, in 2010 omhoog en in
2011 weer omlaag?

285
Kan de stijging in de kostprijs per afgehandeld naturalisatieverzoek
worden toegelicht?

286
Waarom is in 2010 minder geraamd voor «Hoofdproduct Voorbereiding
Terugkeer» dan in 2009?
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287
Wat wordt precies bedoeld met de kostprijzen x de afgehandelde
aanvragen (PxQ)?

288
Wat wordt bedoeld met «overige personele lasten»?

289
Wat wordt verstaan onder de post «overige personele lasten»? Kan de
significante daling in deze post tussen 2009 en 2010 worden toegelicht?

290
Waarom gaan de personele lasten vanaf 2009 omlaag? Betekent dit dat
meer wordt uitbesteed? Betekent dit dat de werklast afneemt? Welk
personeel vloeit er af? Hoe vloeien zij af?

291
Hoe is de bekostingingsstructuur in het gevangeniswezen nu geregeld?
Klopt het dat DJI per gedetineerde een bepaald bedrag vergoed krijgt uit
de algemene middelen van het rijk? Is hiervan de consequentie dat
wanneer er minder gedetineerden in PI’s zitten dan volgens de prognoses,
er per direct minder geld naar DJI gaat terwijl de vaste kosten (gebouwen
en personeel) niet per direct kunnen dalen?

292
Hoe staat het met het plan van aanpak psychosociale arbeidsbelasting
voor het personeel in de penitentiaire inrichtingen? Wanneer is dit gereed,
en zijn daarbij de medezeggenschapsorganen en de bonden betrokken?

293
Hebben inmiddels alle gedetineerden verhoging van de vergoeding voor
arbeid ontvangen, is dit overal ingevoerd? Geldt dat ook voor de mensen
die inmiddels zijn overgeplaatst of inmiddels niet meer in detentie
verblijven?

294
Hoeveel klachten zijn er vanuit de penitentiaire inrichtingen over de
Shared Service Centra? Functioneren die centra goed of zijn verbeteringen
noodzakelijk?

295
Wat is de stand van zaken in de zaak van de van corruptie verdachte
PIW’er (Tweede Kamer, vergaderjaar 2008–2009, Aanhangsel van de
Handelingen, nummer 1914)? Staat deze man nog steeds op non-actief?
Hoe lang is deze man nog doorbetaald?

296
Is het mogelijk om post opbrengsten derden bij DJI nader te specificeren?

297
Hoe groot is de exploitatiereserve bij DJI?

298
Zijn de maatregelen uit het verbeterplan Maatregel Inrichting Stelsel-
matige Daders (ISD) allemaal gerealiseerd, dat er vanaf 2010 geen geld
meer voor is begroot?

299
Hoe verhouden de lage kosten voor brandveiligheid in de inrichtingen zich
met het verbeterplan (vergelijk de jaren 2009 en 2010 met 2011 en
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volgende)?

300
Hoe komt het dat de «opbrengsten arbeid in detentie» de komende jaren
met miljoenen toenemen? Kunnen tegen deze opbrengsten de kosten
worden afgezet? Waarom is tot dusver voorgehouden dat arbeid voor
gedetineerden meer kost dan het oplevert?

301
Is het mogelijk om de post «diverse opbrengsten» nader uit te splitsen?

302
Welke nieuwbouw aan penitentiaire inrichtingen, justitiële jeugdinrichtin-
gen en tbs-inrichtingen staat nog gepland? Wat zijn de plannen met de
Bijlmerbajes? Ter vervanging van welke inrichtingen wordt deze
nieuwbouw gerealiseerd? Zijn er mogelijkheden dit uit te stellen of te
schrappen om bezuinigingen te boeken?

303
Wat zijn de kosten van een gevangene per dag in een half open inrichting?
En in een open inrichting?

304
Kunnen de kosten van een gevangene in een regulier penitentiaire
inrichting € 222 per gevangene per dag, worden gespecificeerd, zodat
inzichtelijk wordt waar dit bedrag uit bestaat? Hoeveel geld per
gevangene gaat op aan beveiliging? Hoeveel geld per gevangene wordt
besteed aan het dagprogramma, activiteiten, etc.? Kan dit geschat
worden, of in de toekomst inzichtelijk gemaakt worden?

305
Wat is het verschil tussen «(tijdelijke) reservecapaciteit» en «in stand te
houden capaciteit» binnen het gevangeniswezen?

306
Wat zijn de oorzaken voor de verlaging van de gemiddelde prijs per plaats
per dag voor de extramurale sanctiecapaciteit van € 60 naar € 49?

307
Hoe verhoudt het verminderde aantal forensische zorgplaatsen zich met
de gestegen kosten voor de forensische zorg?

308
Hoe is het mogelijk dat er sprake is van een vermindering van de
capaciteit aan jeugdinrichtingen, terwijl er sprake is van een onver-
minderd hoge recidive onder jeugd?

309
Wordt er momenteel onderzoek verricht naar het functioneren van
medische diensten in vreemdelingendetentie? Wanneer kan dit onderzoek
worden verwacht?

310
Hoe vaak moet het CJIB een bedrag restitueren na een herziene uitspraak
van een rechter in hoger beroep? Hoe lang moet de burger wachten totdat
het CJIB het bedrag heeft terugbetaald? Hoe lang zou een burger moeten
wachten totdat het bedrag is terugbetaald?
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311
Kunt u toelichten waarom de opbrengst moederdepartement daalt
vanaf 2009 ten aanzien van het CJIB? Kunt u de sterke stijging van de
gerechtskosten verklaren in 2010? Kunt de stijging van het budget voor
systeemvernieuwing verklaren en toelichten?

312
Is het voor het CJIB mogelijk om naast de kerntaken ook taken te
verrichten voor VWS en VROM, zonder dat de primaire bedrijfsvoering in
gevaar komt (vergelijk de Belastingdienst)?

313
Waarom maken DJI en CJIB nog steeds gebruik van de inhuur personeel
via derden? Is dit niet in strijd met de uitgangspunten van het kabinets-
beleid?

314
Wat zijn A-zaken en wat zijn B-zaken bij ontnemingszaken? Welke
maatregelen en/of regelingen zal het kabinet nemen om de 60% afgedane
zaken te verhogen?

315
Is het mogelijk om het percentage afgedane schadevergoedingsmaatrege-
len op te hogen naar 90%?

316
Is er binnen het Nederlands Forensisch Instituut (NFI) een interne controle
op de doorlooptijd van de binnengekomen aanvragen DNA?

317
Hoe groot is het bedrag dat binnen de begroting van NFI kan worden
aangewend voor andere forensische instellingen dan het NFI? Waarom
worden die gelden niet apart gemuteerd in de begroting?49

318
Wat zijn de doorlooptijden bij het NFI voor de belangrijkste producten?

319
Hoeveel medewerkers van het NFI zijn inmiddels geregistreerd in het
Nationale deskundigenregister?

320
Zijn de achterstanden bij screening op vitale posten inmiddels wegge-
werkt?

321
Waarom wordt verwacht dat er minder Verklaringen omtrent het Gedrag
(VOG’s) zullen worden aangevraagd 2010? Het is immers zo dat VOG’s
steeds meer moeten worden gevraagd bij allerlei functies?

322
Hoeveel rechters en rechter-plaatsvervangers zijn in de afgelopen twintig
jaar door de Procureur-generaal bij de Hoge Raad voorgedragen voor
schorsing en ontslag (niet zijnde functioneel leeftijdsontslag)?

323
Hoeveel rechters en rechter-plaatsvervangers hebben in de afgelopen
twintig jaar ontslag genomen uit eigen beweging na een gesprek met de
president van de rechtbank?
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324
Hoeveel rechters en rechter-plaatsvervangers zijn in de afgelopen twintig
jaar wegens arbeidsongeschiktheid gestopt met hun werk?

325
Hoe is te verklaren dat in de Beleidsagenda (blz. 8) als gevolg van de
economische crisis alleen een toename van het beroep op de civiele
rechter wordt noemt terwijl de Raad voor de Rechtspraak kennelijk tevens
een stijging van het aantal overtredingstrafzaken verwacht? Waarop is de
verwachting van deze stijging van overtredingstrafzaken gebaseerd? Kan
zij worden gekwantificeerd?3

326
Alhoewel de instroom van de gerechten vermoedelijk sterk zal toenemen,
wordt het budget niet substantieel opgehoogd. Hoe is dat te verklaren?
Zal dit niet leiden tot een verlenging van de doorlooptijden?

327
Welke substantiële verhoging van de bijdrage van het Ministerie van
Justitie zou precies nodig zijn om de «forse toename van de instroom van
zaken te verwerken»? Is de afweging van het kabinet op dit moment om
voor de jaren 2009 en 2010 slechts in beperkte mate geld beschikbaar te
stellen verantwoord gezien haar conclusie dat dit «onvermijdelijk zal
leiden tot oplopende voorraden en doorlooptijden»? Acht de Raad voor de
rechtspraak dit ook verantwoord?

328
In welke sectoren zullen de 82 rechters die in het kader van de capaciteits-
uitbreiding worden aangetrokken worden ingezet? Wanneer zullen zij
inzetbaar zijn?

329
Is de «bijdrage derden», bestaande uit bijdragen aan de rechtspraak van
andere departementen, kostendekkend? Zo nee welke bijdrage zou dat
wel zijn?

330
Wat is het verwachte percentage van de renteopbrengst voor het jaar
2010?

331
Hoe sterk zijn de aanwijzingen dat, wanneer met ingang van 2012 zowel
de egalisatierekening als het eigen vermogen geen ruimte meer bieden
om de hogere kosten te dekken, het personeelsbestand moet worden
afgebouwd? Kan een overzicht worden gegeven van de functies per sector
die dan zullen moeten vervallen? Wordt er rekening mee gehouden dat
rechters en raadsheren voor het leven zijn benoemd en dus niet zullen
kunnen worden ontslagen?

332
Hoe verklaart u dat de productieafspraken die met de Raad voor de
Rechtspraak zijn gemaakt over het algemeen na 2010 teruglopen, zoals bij
de gerechtshoven/belastingzaken?

333
Zijn de in het schema genoemde «productieafspraken» de gevolgen van
de economische crisis, zoals door de Raad voor de Rechtspraak verwacht,
al meegenomen? Zo nee, waarom niet? Zo nee, wanneer mag een
bijstelling van de productieafspraken in verband daarmee worden
verwacht? Hoe verhouden zich de in dit schema genoemde productieaf-
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spraken met de inmiddels volgens het prognosemodel Justitiële Ketens
ontwikkelde verwachtingen (zie bijv. Het schema 12.3.1 (blz. 230) waar
voor 2014 voor de afdoening strafzaken door het gerechtshof 50661 zaken
worden gerekend, terwijl in het door de Raad voor de Rechtspraak
gegeven schema wordt uitgegaan van 41465 zaken? Hoe zullen de
verschillen tussen beide schema’s worden aangepakt?

334
Waarom wordt gebaseerd de verwachte lagere instroom van strafzaken bij
de zittende magistratuur?

335
Welke «instroombeperkende maatregelen» worden hier bedoeld? Zijn
hiervoor concrete voornemens? Hoe verhouden die zich tot het in stand
houden van een kwalitatief goede rechtspraak?

336
Kunnen de cijfers voor oplopende voorraden in het schema «cumulatieve
voorraad vanaf 2009» ook in doorlooptijden worden uitgedrukt? Is het
aanvaardbaar dat bijvoorbeeld de voorraad van de Centrale raad van
Beroep zal oplopen tot ongeveer drie maal het aantal zaken waarvan in de
productieafspraken (zie schema blz. 166) wordt uitgegaan? Vindt de Raad
voor de Rechtspraak dit aanvaardbaar?

337
Is de daar genoemde doelmatigheidswinst over 2007 en 2008 gereali-
seerd?

338
Waarop is de hoogte van de subsidie aan de Nederlandse Vereniging voor
Rechtspraak (NVvR) gebaseerd? Wordt deze subsidie periodiek
aangepast? Is er een verantwoording van de verstrekte subsidie door de
NVVR over de afgelopen jaren?

339
Hebben de gemeenten, die verantwoordelijk zijn voor de nazorg aan
ex-gedetineerden, de komende jaren meer of minder te besteden op dit
punt? Waar is dit terug te vinden op de begroting? Hoe heet dit budget, is
dit nog steeds het budget voor de Wet maatschappelijke ondersteuning?

340
Op welke gronden is de rijksbrede extensivering op het gebied van
terrorismebestrijding c.q. de verlaging van de intensivering terrorisme-
bestrijding vanaf het jaar 2011 met € 7 miljoen gebaseerd?

341
Wat rechtvaardigt een extensivering van de bijdrage ten behoeve
terrorismebestrijding? Het dreigingsbeeld is toch niet substantieel
verlaagd?

342
Waaraan wordt de subsidie groot Euro 1 750 000,– voor vrijwilligers exact
besteed? Is het mogelijk hiervan een exacte specificatie te geven?

343
Waarom is er geen subsidieverlening opgenomen ten behoeve van
Nederlandse slachtoffers van geweldscriminaliteit in het buitenland
(eventueel in samenwerking met Buitenlandse Zaken)? Graag een
duidelijke motivering?
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344
Waarom wordt er separaat subsidie verstrekt aan de VNG voor projecten
in het kader van huiselijk geweld? Valt dit niet binnen de taakstelling van
de gemeenten? Is er hier sprake van een juridische verplichting?

345
Is de regering bereid de werkzaamheden van het International Organi-
sation for Migration (IOM) te evalueren en deze evaluatie aan de Kamer te
doen toekomen?

346
Welk deel van de subsidie voor Vereniging Vluchtelingenwerk Nederland
wordt besteed aan de belangbehartiging van vreemdelingen en welk deel
aan de begeleiding van de asielprocedure?

347
Draagt de Vereniging Vluchtelingenwerk Nederland bij aan de (vrijwillige)
terugkeer van vreemdelingen?

348
Welk deel van de subsidie voor Vereniging Vluchtelingenwerk Nederland
bestaat uit overhead?

349
Welk deel van de subsidie voor de IOM wordt besteed aan het faciliteren
van vreemdelingen die zelfstandig vertrekken, welk deel wordt besteed
aan de vergoeding die terugkerende vreemdelingen meekrijgen en welk
deel wordt besteed aan overhead?

350
Kan er bij nominaal en onvoorzien een specificatie worden gegeven van
de post diversen?

351
Wanneer kan de Kamer het wetsvoorstel dat growshops gaat verbieden
tegemoet zien?

352
Waarom duurt het nog tot november 2009 voordat de Kamer wordt
geïnformeerd over het daadwerkelijk handhaven van de zedelijkheids-
wetgeving voor 16- en 17-jarigen?

353
Kan de Kamer op korte termijn de reactie op de moties-Van der Staaij over
adoptie (31 265, nr. 24 en 25 tegemoet zien?

354
Welke landen hebben tot dusver gereageerd op het verzoek een
WOTS-verdrag met Nederland te sluiten, en hoe luiden de reacties? Wat
zijn de verwachte ontwikkelingen in de besprekingen met Peru en de
Dominicaanse Republiek?

355
Op welke wijze zal worden voldaan aan de toezegging om de Kamer voor
de begroting 2010 in najaar 2009 verder te informeren over de strafmaat-
vergelijking tussen Nederland en een aantal andere Noord-Europese
landen?
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BIJLAGE Tabel 1 – Hoeveel vastgoed is vanaf 2000 in beslag genomen? Kan op
grond van de geregistreerde goederen per jaar een overzicht gegeven
worden van het aantal in beslag genomen registervoorwerpen, het aantal
waarvan een waarde bekend is, de som van die waarden, hun
gemiddelden en de mediaan?

Jaartal Aantal objecten Aantal waarde
bekend

waarde Gemiddelde
waarde

Mediaan

2000
2001
2002
Enz...
Totaal

Tabel 2 – Kan per jaar worden weergegeven het aantal door het OM
gestelde ontnemingsvorderingen, de som (per jaar) van de door het OM
geëiste vorderingen, mediaan, het aantal door de rechter toegewezen
vorderingen (wat dus ook in een later jaar kan hebben plaats gevonden),
het totaalbedrag en de mediaan daarvan?

Jaartal Aantal
Ontnemings-
vorderingen

OM

Bedrag Mediaan Aantal
toegewezen
door rechter

van in dat jaar
gestelde

vorderingen

Bedrag Mediaan
toegewezen

2000
2001
2002
Enz...
Totaal

Tabel 3 – Hoeveel is de laatste jaren aan wederrechtelijk verkregen
voordeel geïncasseerd door het CJIB? Kan in een tabel worden
opgenomen (a) het aantal gesloten ontnemingen, (b) totaal bedrag van in
dat jaar afgesloten ontnemingen en (c) in dat jaar nog openstaande
ontnemingen?

Jaartal Aantal voldane
ontnemingen

Bedrag voldaan Openstaand

2000
2001
2002
Enz...
Totaal
Openstaand eind
2009

Tabel 4: Doorlooptijd bij ontnemingen, onderscheiden naar financiële
categorie. Voltooide ontnemingen. Eind 2008.

Financiële categorie Aantal voltooid Totaal aantal
weken

Minimum aantal
weken

Maximum aantal
weken

Ingevorderd
bedrag

Tot € 10 000
10 000–50 000
50 000–100 000
100 000–250 000
250 000–500 000
500 000 – 1 000 000
> 1 000 000
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Tabel 5: Bedrag van aan de staat en aan slachtoffers uitgekeerde
bedragen.

Jaartal Staat: bedrag Slachtoffers:
aantal

Slachtoffers:
bedrag

2000
2001
Enz.
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